
Eine leistungsfähige Standortvernetzung ist Voraussetzung für die 

Effizienz und Wettbewerbsfähigkeit eines jeden Unternehmens. Viele 

Geschäftsprozesse laufen zunehmend über das Internet: Daten lie-

gen zentral in der Cloud, und der Bedarf an Bandbreite schießt in 

die Höhe. Gleichzeitig wachsen kontinuierlich die Anforderungen an 

Flexibilität, Funktion und Service – bei steigendem Kostendruck. Eine 

sichere und stabile IP-VPN-Vernetzung ist daher unerlässlich: Business 

Internet Service (BIS) ist die Lösung für eine umfassend abgesi-

cherte Kommunikation zwischen Standorten sowie Remote- und 

Home-Office-Zugängen. 

Datentransfer professionell, schnell und sicher gestalten
Wir kümmern uns um eine sichere IP-VPN-Vernetzung, damit 

Ihnen mehr Zeit für das eigentliche Business bleibt. Denn der 

ITENOS Business Internet Service bietet Ihnen schnelle und 

stabile Internetanschlüsse mit gemanagten Routern für den 

professionellen Datentransfer: Von der Routerbeschaffung über 

die Konfiguration bis hin zur zentralen Verwaltung und dem 

wichtigen Incidentmanagement bieten wir damit alles aus einer 

Hand – maßgeschneidert, professionell und leistungsstark. 

Um alle kundenindividuellen Anforderungen abzudecken, kön-

nen Sie Ihr Business Internet mit MPLS-Lösungskonzepten 

kombinieren. Des Weiteren eignet sich BIS optimal als Basis für 

SD-WAN Overlay-Lösungen. Dank ITENOS Carriermanagement 

und den neuesten Mobilfunkanbindungen ist BIS überall und 

jederzeit verfügbar.

Business Internet Service:  
Ihre sichere IP-VPN- 
Standortvernetzung 

ITENOS steht für mehr als 25 Jahre ICT- 
Erfahrung. Wir vertrauen ausschließlich auf 

State-of-the-Art-Technologien und setzen damit 
immer auf die beste Lösung.
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Kai Müller
Leiter BU Netze Fachvertrieb  

„Um den wachsenden Anforderungen an Flexibilität, Funk-
tion und Service Rechnung zu tragen, vernetzen wir Ihre 
Unternehmensstandorte mit dem Internet Business Service 
schnell und sicher über das Internet. Mit ITENOS als pro-
fessionellem, erfahrenem und verlässlichem Partner kön-
nen Sie sich somit voll auf Ihr Kerngeschäft konzentrieren.“  

0228 7293-333

vertrieb@itenos.de

www.itenos.de

Kontakt

Stand 05/2021
© ITENOS GmbH

Unsere Stärken mit BIS
	 Schnelle und sichere Vernetzung
IP-VPN-Vernetzung von Unternehmensstandorten und 

Home-Office-Anbindungen mit unterschiedlichen Tech-

nologien z. B. xDSL, FTTH, LTE, 5G 

	 Kundenbedarfsgerechtes Routermanagement 
Maßgeschneiderter Service aus einer Hand: von der Rou-

terbeschaffung über die Konfiguration bis zur zentralen 

Verwaltung inkl. Incidentmanagement  

	 MPLS Integration 
Kombinierbar mit vorhandenen oder neuen MPLS- 

Lösungskonzepten wie ITENOS ProtectService

	 ITENOS SD-WAN Integration
Kombinierbar mit einem zeitgemäßen SD-WAN als  

Overlay

	 ITENOS Carriermanagement 
Zugang zu modernen Carrier- und Access-Technologien

	 Passgenaue ITENOS WLAN-Lösungen
Die sicher, flexibel und zukunftsfähig sind

Ihre ITENOS-Vorteile 
Wir sind für mittelständische Unternehmen die erste Wahl, wenn es um individuelle ICT-Lösungen aus einer Hand geht:

• Konfektionierte und maßgeschneiderte Netzkonzepte 

• Agile Umsetzung der Kundenanforderungen

• Höchste Sicherheitsstandards

• �Ein ITENOS-Kundenteam über alle Leistungen und 

Prozesse, 360° Betreuung 

• Eigener Service Desk in Deutschland
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